

新闻公报  
香港：加拿大企业进军亚洲的平台（附图）  
2014年5月1日（星期四）

财经事务及库务局局长陈家强结束访加之行，今日（多伦多时间四月三十日）前往美国继续访问行程。昨日，陈家强出席首届「港加企业成就奖」颁奖典礼，并与多伦多的财经及金融界领袖会面。

「港加企业成就奖」是由香港驻多伦多经济贸易办事处及港加商会合办，陈家强在颁奖晚宴上向350位来自财金及科技界的嘉宾发表演说。他表示，香港作为中国内地的国际金融中心，现发展成为最大的人民币离岸中心，拥有最深广的流动资金池。

陈家强表示：「香港及加拿大的友谊源远流长，经贸关系紧密，两地之间有独特的人脉联系，我们在多方面有共通之处，包括沿用普通法法律制度、以英语作为官方语言、重视多元文化、高透明度、问责性及经济自由。」

陈家强同时介绍沪港股票交易机制试点（沪港通），这是香港和上海两地股票市场可互联互通的新计划。陈家强说：「今个月初公布的机制为中国开放资本市场揭开新一页。这项计划容许上海证券交易所及香港联合交易所可进行互通安排，从而促进香港与内地市场之间的策略性融合，增加人民币资金于在岸和离岸市场之间的双向循环，进一步提高香港离岸人民币市场的流动性。」陈家强鼓励活跃香港的海外投资者参与这个在六个月内正式推行的新计划。

宏利金融高级行政副总裁暨首席财务总监 Steve Roder 是颁奖典礼的另一位主讲嘉宾。他指出，许多加拿大公司十分重视亚洲市场，香港的税率是亚太地区最低，其累进税率及具竞争力的税制将持续吸引外贸。

Steve Roder 表示：「宏利金融最近在香港购置一座宏利大厦，这显示我们对香港的前景充满信心。香港绝对是加拿大公司在亚洲的枢纽，香港拥有地理、人才及技能的优势，而且是一个多元化及充满动力的城市。」

Delcan, A Parsons Company 是今年「港加企业卓越表现大奖」（加东）的得主，有关奖项表扬加拿大企业在香港成功运作，取得杰出成就。这个奖项的其他入围公司包括：加拿大国家银行、Rowan Williams Davies and Irwin Inc.，及加拿大皇家银行，这四家企业营运表现卓越，他们的企业发展前景乐观，管理完善，而且有独到的创意，更活跃参与社区。

另一个组别「港加企业卓越创意大奖」(加东)由 MedMira Inc. 及 ViXS Systems Inc. 共同夺得，有关奖项是奖励加拿大企业在创意方面的杰出成就，并在香港拥有成功的业务。这个奖项另外两家入围公司包括安大略教师退休金计划及 TrojanUV，他们在经营业务方面发挥无限创意，而且公司管理稳健，营运卓越，发展潜力优厚。

访问期间，陈家强曾与安省金融服务委员会首席行政总裁暨金融服务总监 Philip Howell 见面，就保险及退休保障计划的监管交换意见。此外，陈家强在多伦多大学罗特曼管理学院为本地学生举行座谈会，向他们介绍香港金融市场的概况及就业机会。陈家强也出席一个午餐会，与多伦多的商界及金融界领袖会面。

陈家强今早已启程前往华盛顿继续访美之行。

完



